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Poznań, 11.12.2020 roku  
 
 
 
 

 
Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego 

 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ  
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.  

Dostawa oleju lekkiego do celów grzewczych do jednostek Policji położonych na terenie województwa 
wielkopolskiego 

 
 
Informuję1, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający przytacza poniżej treść zapytań 
wraz z odpowiedziami. 

Pytanie nr 1: 
Proszę o informację czy dostawy do poszczególnych punktów mogą być łączone? 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zgodnie z zapisami w pkt II.1 SIWZ oraz § 2 ust. 2 projektu umowy stanowiącego załącznik nr 4 do SIWZ, dostawy oleju 
odbywać się będą na podstawie zamówień częściowych Zamawiającego kierowanych do wykonawcy. Natomiast zgodnie   
z § 2 ust. 3 projektu umowy wykonawca winien dostarczyć olej do jednostki Policji określonej w danym zamówieniu nie później 
niż w ciągu 7 dni licząc od dnia następującego po dniu złożenia zamówienia częściowego. Jeżeli zamówienie będzie dotyczyć 
kilku jednostek wykonawca może połączyć dostawy do tych jednostek. W takim przypadku wykonawca na fakturze winien 
wykazać adresy miejsc dostawy i ilości dostarczone do nich oleju.  

Pytanie nr 2: 
Proszę o informację, w jakiej temperaturze będzie rozliczane paliwo: referencyjnej 15°C czy rzeczywistej? 
Zgodnie z art. 88 ust. 1 ustawy z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku akcyzowym “podstawą opodatkowania wyrobów 
energetycznych jest ich ilość wyrażona, w zależności od rodzaju wyrobów, w litrach gotowego wyrobu w temperaturze 15°C. 
Poza powyższym rozporządzeniem do temperatury referencyjnej 15 st. C odwołują się również inne akty prawne: Ustawa o 
Zapasach Ropy Naftowej, rozporządzenie Ministra Gospodarki w sprawie czynności jakościowych dla paliw ciekłych (w tym 
olejów napędowych) i gęstości w temperaturze 15 st. C. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zasady rozliczeń za dostawy zostały określone w pkt. II.5 SIWZ oraz w § 1 ust. 3 projektu umowy. Uwzględniają one 
zastosowanie współczynnika korekcyjnego objętości do temperatury referencyjnej +15°C. 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej. 

                                                           
1 podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. - Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) zwanej 
dalej „ustawą Pzp” 
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